

福建體育會理監事就職

陳冬吳良好張建生蔡林娜黃文福丁炳華主禮 陳榮旋連任會長

香港文匯報訊(記者 鄧學修)香港福建體育會熱烈慶祝香港回歸祖國20周年暨第二十屆理監事就職典禮,日前假香港會展中心舉行。中聯辦副主任陳冬,香港福建社團聯合會主席吳良好,福建省泉州市人大常委會副主任張建生,廈門市委統戰部副部長蔡林娜,晉江市委常委、統戰部部長黃文福,華閩(集團)有限公司總經理丁炳華蒞臨主禮。陳榮旋連任會長,施華民、施純民分別榮膺理事長和監事長,典禮筵開126席,超過1,500名賓主聚首一堂,共同見證,場面熱鬧。

陳榮旋致辭表示,該會成立92年來,始終秉承創會宗旨,以提倡文體活動、提高民族素質、服務社會、造福桑梓、報效國家為己任,積極拓展會務,先後開展武術、棋類、戲劇、舞蹈、聲樂、南音、橋牌等文化體育活動,為普及和豐富香港的文藝活動和體育運動作出了積極的貢獻。

他又指,該會致力聯絡鄉親,融入香港社會,擁護基本法,支持特區政府依法施政,積極參與促進香港繁榮穩定的社會事務。

施華民:勉青參與社會活動

施華民強調,該會將繼續高舉愛國、愛港、愛鄉的旗幟,秉承「敦睦鄉誼,服務鄉親,造福桑梓」的創會宗旨,深入參加社區的工作,為香港的繁榮穩定多做實事。

他續指,為適應時代發展的潮流和香港的特定環境,該會在原來的基礎上繼續加強義工的工作,特別是為青年提供良好的活動平台,為熱心社會活動,志在關心香



香港福建體育會慶祝回歸暨第二十屆理監事就職典禮,賓主合照。

香港文匯報記者莫雪芝攝

港事務的青年創造活動空間,鼓勵他們積極參與社會活動,發揮正能量。

吳良好稱,該會成立至今近百年,發展過程絕不容易,多年來積極參與社會公益和家鄉建設,特別是近20年來,該會在維護國家安全、香港穩定方面,一直不甘後人,走在前線,全力支持特區政府,是愛國愛港愛鄉的重要社團之一。他希望新一屆理監事會能夠保持愛國愛港的優良傳統,以92年的歷史作為基礎,不忘初衷,為香港和國家的發展譜寫新篇章。

張建生讚體育會為繁榮獻力

張建生指,廣大的旅港閩籍鄉親,一直發揮敢拚精神,是家鄉的驕傲。他讚揚該會成立以來,一直推動不同類型的體育活動,發揮愛國愛港愛鄉的精神,團結廣大鄉親,為香港的繁榮穩定作了大量貢獻。

他續指,近年泉州穩中求變,務求打造出「廿一世紀絲綢之路」的品牌,希望該會成員多回鄉走走看看,共謀發展,共同作出新的貢獻。

新一屆理監事會成員尚包括永遠榮譽會長陳金烈、李群華、洪祖杭、陳瑞添、林樹哲、蘇千聖、莊榮洲、陳守仁、施維雄、蔡世傳、施振銜等。



陳冬(左二)頒發委任狀予陳榮旋(左一)、施華民(右二)、施純民(右一)。香港文匯報記者莫雪芝攝

「龍匯100」青年領袖赴豫考察



賓主於「龍匯100」出發禮上合影。

香港文匯報記者李擘攝

香港文匯報訊(記者 李擘)由龍傳基金主辦的「龍匯100」活動,匯聚世界各地100位18歲至35歲的傑出華裔青年領袖,於6月11日至18日出席在香港及深圳舉行的世界青年創業論壇,以及赴河南進行4天考察。活動昨日假北角香港青年協會大廈舉行出發禮,香港基本法委員會副主任梁愛詩、龍傳基金主席楊鐵樑等蒞臨主禮。

主禮嘉賓包括龍傳基金董事藍鴻震、李麗娟、譚榮根、羅偉特、王葛鳴,華潤集團副總經理馬璐,香港青年協會理事兼是次考察團團長陳重義。

本屆「龍匯100」活動主題為「共建未來,創新驅動中國可持續發展」,冀各國華裔青年能更全面及深入認識中國創新及可持續發展,探索源遠流長的中華文化及當中的發展機遇。

活動得到華潤電力控股有限公司為主要贊助。

梁愛詩:推世界共融和諧

梁愛詩表示,考察團團員雖來自世界各國,但都共同享有五千年歷史的中華文化,是次旅程不但能互相學習,更能看到內地的創新科技發展,探索源遠流長的中華文化,尋找自己的根。

考察團除了在香港及深圳舉行世界青年創業論壇外,更將前往河南參觀當地醫藥、電力等機構,了解內地青年如何推動創新及可持續發展,同時參觀當地著名景點,感受博大精深的中華文化。

她續說,中國是推動世界經濟發展的巨大力量,歡迎大家在旅程中多留意、多學習,感受內地經濟的發展,推動世界共融和諧。

馬璐盼感受中華文化

馬璐表示,考察團青英了解國際、國內市場,具全球化視野,是未來創新及可持續發展的寶貴人才,希望大家透過活動感受博大精深的中華文化,深入了解企業轉型發展的實踐,憑藉經驗眼界為產業發展給予建議。

香港應用科技研究院有限公司首席科技總監楊美基及香港公開大學科技學院院長何建宗於出發禮後作主題演講,分享其實踐創新達至可持續發展的經驗及成果。

龍傳基金於2000年由香港青年協會、民政事務局和民政事務總署攜手成立,自2002年起每年舉辦「龍匯100」及大型青年論壇,致力培育全球華裔青年成為明日領袖並建立聯繫網絡。



杭州旅港同鄉會隆重慶祝香港回歸祖國20周年。

杭州鄉會聯歡慶回歸



杭州旅港同鄉會主辦,杭州市各區縣(市)同鄉會、杭州香港青年會協辦的慶祝香港回歸祖國20周年聯歡晚會日前在港隆重舉行。杭州市委常委、統戰部部長佟桂莉率團蒞港祝賀,並帶來家鄉政府及人民對旅港鄉親的親切問候。聯歡晚會鄉情濃郁,氣氛熱烈,逾560名鄉賢和嘉賓歡聚一堂,同申慶賀。

香港浙江省同鄉會聯合會會長詹耀良;杭州旅港同鄉會榮譽會長徐立之,永遠名譽會長徐起鵬、陳伯滔,香港中聯辦、浙江省委統戰部及友好社團首長,杭州團市委和青年企業家、友好社團和有關媒體代表到場祝賀。

佟桂莉盼為港添正能量

佟桂莉致辭時指出,長期以來,杭州的旅港同鄉社團和各位鄉賢朋友們致力杭港合作交流,積極傳遞鄉情鄉音,為香港繁榮穩定傾情奉獻,為杭港的交流合作不遺餘力,功不可沒。香港回歸20年來的快速發展,充分證明「一國兩制」的偉大與成功。杭州與香港的友誼也歷久彌新,愈顯珍貴。

她希望鄉賢朋友們珍惜香港來之不易的大好發展局面,不忘初心,始終堅持「一國兩制」不動搖,堅定支持特區政府依法施政,



杭州市委常委、統戰部部長佟桂莉在晚會上致辭。

為香港發展增添正能量,提升和諧度。同時,一如既往地當好杭港發展的「帶頭人」,帶頭參與杭港建設,積極促進杭港合作,當好杭港交流的使者,共享發展的新機遇新紅利。

杭州旅港同鄉會會長徐道睦、常務副會長莊錫年、青年會會長沈慧林分別代表中、老、青三代發言,為香港回歸20年來的成就歡欣鼓舞,為香港背靠祖國發展強大而感恩自豪,並對家鄉市委、市政府對晚會的鼎力支持表示感謝,希望今後加強旅港鄉親之間的團結合作,統籌社團力量,發揮青年主力作用,為香港繁榮穩定、祖國發展進步作出更大貢獻。

立法會議員容海恩也在會上致辭,感謝香港市民的支持,並希望今後加強聯繫和合作,為共同貫徹「一國兩制」、支持特區政府依法施政盡一份力。

聯歡晚會上,旅港鄉賢自導自演了歌舞、詩朗誦、書法、越劇等節目助興;而賓主齊聲高唱《歌唱祖國》,則將晚會氣氛推向高潮。 ■香港文匯報記者 子京

廣西欽州聯總理事會就職

香港文匯報訊(記者 李擘)香港廣西欽州市聯合總會日前假九龍灣國際展貿中心,隆重舉行第三屆理事會就職典禮暨慶祝香港回歸20周年晚會,中聯辦社聯部副部長黎寶忠、新界工作部副部長葉虎、九龍工作部副部長劉國強,廣西欽州市委常委、統戰部部長蔡家東,香港廣西社團總會會長蔡加讚、名譽會長鄧祐才,港區全國人大代表劉健儀,香港廣西政協委員聯誼會會長李君豪,香港廣西婦女委員會會長蒙美玲等蒞臨主禮。蔡振忠榮膺會長,大會筵開近百席,逾千鄉賢友好歡聚一堂,場面熱鬧。

蔡振忠榮膺會長

蔡振忠表示,總會自2012年成立以來,會務不斷壯大,會員人數達萬人,是桂港兩

地具廣泛影響力的愛國愛港團體,更於過去兩年舉辦了數十項會員活動,服務超過8,000會員,同時更成立欽州義工團,服務地區弱勢社群,積極配合總會工作,獲社會廣泛肯定。

他表示,今年適逢香港回歸祖國20周年,桂港兩地在經濟、文化、教育、商貿等方面的交流日益頻繁,該會作為欽港兩地互聯互通的橋樑,定將繼續堅定不移支持「一國兩制」及基本法,積極推動兩地文化交流,相信在各界友好的支持下,該會定能發揚愛國愛港愛鄉精神,共建繁榮穩定、和諧包容的社會。

蔡加讚表示,該會自成立以來,積極發展會務,為社會作出積極貢獻,深受各界好評,希望新任會長蔡振忠未來繼續團結凝聚



賓主於香港廣西欽州市聯合總會第三屆理事會就職典禮上合影。

香港文匯報記者李擘攝

鄉親,積極參與社會事務,為國家的富強昌盛、香港的繁榮穩定作出貢獻。

他並指香港廣西社團總會將一如既往支持該會發展,祝該會會務興隆。蔡家東讚揚該會積極團結海外鄉親,支持

特區政府依法施政,為港欽交流合作發揮重要作用。

他詳細介紹了家鄉的最新發展,希望鄉親進一步團結愛國愛鄉力量,為家鄉的社會經濟發展,為香港的繁榮穩定作出新的貢獻。



黎寶忠頒發選任證書予蔡振忠(右)。香港文匯報記者李擘攝

大會主席、該會常務副會長許垂展致謝辭,感謝各界友好的鼎力支持,讓活動更添光彩。

典禮上賓主共舉杯,共祝國家富強昌盛、香港繁榮穩定。